

 NAVSARI AGRICULTURAL UNIVERSITY	ન.મ.કૃષિ મહાવિદ્યાલય, નવસારી નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, નવસારી
ડૉ.એમ.કે.એરવડીયા આચાર્ય	ફોન.નં. (૦૨૬૩૭)૨૮૨૭૭૧-૭૫ એક્ષટે. ૧૨૦૧

પરિપત્ર

નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી તેના ભરૂચ અને વઘઈ કેન્દ્ર ખાતે ચાલુ વર્ષથી નવી કૃષિ મહાવિદ્યાલયો શરૂ કરી રહેલ છે. નવી કોલેજોની મંજૂર થયેલ શિક્ષક સંવર્ગની જગ્યાઓ ભરવાની કાર્યવાહી ચાલુ છે. તે દરમ્યાન આગામી તા.૧/૮/૨૦૧૨ થી પ્રારંભ થતા પ્રથમ સત્રથી જ અભ્યાસક્રમ ચાલુ કરવાનો થાય છે. માન. કુલપતિ સાહેબ ની આજ્ઞાનુસાર હાલના તબ્બકે ભરૂચ અને વઘઈ કેન્દ્ર ખાતે શિક્ષણ, સંશોધન તેમજ વિસ્તરણ યોજનામાં કાર્યરત શિક્ષકોથી નવા સત્રની શરૂઆત કરવાની થાય છે. આ હકીકત ધ્યાને લઈ શિક્ષણ કાર્યમાં જોડાનાર દરેક કર્મચારીને સેમેસ્ટર સીસ્ટમ, પરીક્ષા પદ્ધતિ તેમજ જે તે વિષયના અભ્યાસક્રમને આવરી લઈ એક તાલીમ વર્ગનું આયોજન તા. ૨૬/૭/૨૦૧૨ ના રોજ સવારે ૯.૩૦ કલાકે ન.મ. કૃષિ મહાવિદ્યાલય નવસારીના સેમીનાર હોલ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. બી.એસ.સી.(ઓનર્સ) કૃષિ વિદ્યાશાખાના પ્રથમ સેમેસ્ટરમાં ભણાવવાના થતા કુલ ૯ કોર્સના સંબંધિત શિક્ષકોને આ તાલીમ વર્ગમાં જોડાવાનું થાય છે. ભરૂચ અને વઘઈ કોલેજના આચાર્યશ્રીઓ સાથે ચર્ચા થયા મુજબ ભરૂચ અને વઘઈ કેન્દ્રો ખાતેથી નીચે દર્શાવેલ શિક્ષકોએ આ તાલીમ વર્ગમાં અવશ્ય હાજર રહેવા આજ્ઞાનુસાર જણાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	કૃષિ મહાવિદ્યાલય ભરૂચ	અ.નં.	કૃષિ મહાવિદ્યાલય વઘઈ
૧	ડો.વી.આઈ.પટેલ	૧	ડો.એચ.એમ.વિરડીયા
૨	ડો.જે.આર.નિઝામા	૨	ડો.સી.જી. ઈટવાલા
૩	ડો.કે.વી.પટેલ	૩	ડો.જી.બી.કાલરીયા
૪	ડો.એ.એન.મહેતા	૪	પ્રો.જે.વી.પટેલ
૫	પ્રો.સંદીપ સંઘાણી	૫	પ્રો.નયન ઠેસીયા
૬	પ્રો.ડી.આર.પટેલ	૬	ડો.સંજય અકલાડે
૭	શ્રી ડી.કે.પટેલ	૭	પો. વિરલ દેસાઈ
૮	પ્રો.એમ.એલ.પટેલ	૮	પ્રો. કુલદીપ ચૌધરી

જા.નં.એસીએન/સી.૧/૧૦૬૨૨-૩૮/૨૦૧૨
 નવસારી. તા. ૨૧-૦૭-૨૦૧૨

સહી/-
 આચાર્ય
 ન.મ.કૃષિ મહાવિદ્યાલય
 નવસારી

નકલ સવિનય રવાના :-

૧. માન. કુલપતિશ્રીના અંગત સચિવશ્રી, નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, નવસારી તરફ જાણ સારૂ.
૨. કુલસચિવશ્રી નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, નવસારી તરફ જાણ સારૂ.
૩. આચાર્યશ્રી કૃષિ મહાવિદ્યાલય ભરૂચ, નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, મકતમપુરા, ભરૂચ તરફ જાણ અમલ તથા હાજર રહેવા સારૂ.
૪. આચાર્યશ્રી કૃષિ મહાવિદ્યાલય વઘઈ, નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, વઘઈ તરફ જાણ અમલ તથા હાજર રહેવા સારૂ.
૫. તમામ વિભાગીય વડા, ન.મ.કૃષિ મહાવિદ્યાલય, નવસારી તરફ
 ર/- પ્રથમ સેમેસ્ટરના તમામ વિષય શિક્ષકોએ જે તે વિષયના અભ્યાસક્રમની વિગતો પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન સાથે હાજર રહેવા જણાવવામાં આવે છે.